

О встрече с корейскими экспертами

В ИСМИ состоялась встреча с Чорон Ким и Мин Сун Ким – научными сотрудниками Корейского института международной экономической политики (KIEP).



KIEP основан в 1989 г. в качестве ведущего правительственного института экономических исследований. Основной задачей KIEP является информационно-аналитическое обеспечение и консультирование корейского правительства по основным вопросам в сфере мировой экономики. По итогам 2018 г. KIEP занял 33-е место рейтинге лучших «мозговых центров» в мире, 3-е – в Азии.



В ходе беседы стороны обменялись мнениями о нынешнем состоянии и перспективах сотрудничества между Узбекистаном и Республикой Корея. Обсуждение было нацелено на выявление дополнительных возможностей и потенциала для наращивания двусторонних показателей в торгово-экономической, инвестиционной и культурно-гуманитарной областях.



Особое внимание было уделено вопросам укрепления сотрудничества между аналитическими центрами двух стран. Делегация KIEP выразила заинтересованность в организации совместно с ИСМИ научно-исследовательского мероприятия в ближайшем будущем. Корейские эксперты отметили важность налаживания диалога между экспертными сообществами для выработки новых предложений, направленных на углубление стратегического партнёрства между Республикой Узбекистан и Республикой Корея.

